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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımııı Milli Eğitim Bakanı Saym Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Adım Ersan Özmen, Coğrafya öğretmeniyim, 26 yaşındayım,

İstanbul Esenler'de ikamet ediyorum. 2022 yılında İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi

Coğrafya bölümünden mezun oldum, 2022-2023 döneminde Yıldız Teknik Üniversitesi'nde

Pedagojik Formasyon Eğitimi'ni tamamladım. 2023 KPSS'de 80,70414 puan alarak 10.212

coğrafya öğretmeni arasından 261. oldum. 2024 Mayıs ayında duyurusu yapılan 20.000

sözleşmeli öğretmen atamasında Coğrafya branşına verilen 285 kişilik kontenjanda yer aldım.

2 Temmuz 2024 - 10 Ağustos 2024 arasında uygulanan sözlü sınavlara (mülakat) 1 Ağustos

2024 günü İstanbul/Bahçelievler Siyavuşpaşa Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde katıldım.

25 Ekim 2024 tarihinde sözlü sınav sonuçlanmn açıklanmasıyla sözlü sınavda KPSS puanıma

sadece 0,29586 puan eklenerek 81,00000 puan verildiğini öğrendim. 14 Kasım 20,24, tarihinde

tercih sıralamalarının açıklanmasıyla KPSS'de 261. sırada iken mülakat sonrası 453. sıraya

gerilediğimi ve atama kontenjanı dışına çıkartıldığımı öğrendim. Erzurum, İzmir, Diyarbakır
ve Van'daki sözlü sınav komisyonları blok halde KPSS puamna en az +3 puan ekleyerek sözlü

sınav puam verirken İstanbul Siyavuşpaşa'daki sözlü sınav komisyonları blok halde KPSS

puanının benzeri puanlar verdi. Komisyonlarm sözlü smav performansına göre puanlama

yapmaması, komisyonlara yeterli bilgilendirme ve talimatlandırmamn yapılmaması sonucu

benim ve benim gibi binlerce öğretmenin atanma hakkımn elinden alındı. Açtığım dava sonucu

Milli Eğitim Bakanlığı'mn mahkemeye sunduğu tutanaklarda 3 komisyon üyesinin de 81 puan

verdiğini hatta komisyon başkam (Muzaffer Zor) ve 1. üyenin (Ahmet Duman) aday

değerlendirme formundaki 18 puanlama başlığında da birebir aym puam verdiğini öğrendim.

Bu bile mülakat puanlamasının performansa göre ve objektifyapılmadığmm kamtıdır. Benimle

aynı komisyonda mülakata giren diğer 5 kontenjan içi arkadaşta benim gibi mülakat sonrası
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kontenjan dışı bırakıldı. Nasıl olur da bir komisyonda mülakata giren herkes KPSS puanına

benzer puan alır ve kontenjan dışı bırakılır?” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne
durumdadır?

Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen komisyon başkam ve üyeler hakkında açılmış bir
soruşturma var mıdır?
Bahsi geçen komisyonda mülakata giren 5 kontenjan içi kişinin mülakat sonrası kontenjan
dışı bırakıldığı iddiası doğru mudur?
Bahsi geçen komisyonda kaç kişi kontenjan dışı bırakılmıştır?
Komisyon mağduru öğretmenlerin mağduriyetlerinin giderilmesi amacıyla bakanlığımzm

yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
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